
Aby napisać wniosek o sankcję kredytu darmowego możesz zastosować się do poniższego schematu. Pamiętaj, że jest to tylko przykładowy wzór i każdy bank może wymagać innego wniosku.

---
Miejscowość, data

[Twoje imię i nazwisko]
[PESEL]
[Adres]
[Numer telefonu]
[Adres e-mail]

[Nazwa banku] 
[Adres banku]

Wniosek o zastosowanie sankcji kredytu darmowego

Szanowni Państwo,

Niniejszym składam wniosek o zastosowanie sankcji kredytu darmowego w odniesieniu do umowy kredytowej nr [numer umowy kredytowej] zawartej w dniu [data zawarcia umowy].

Na podstawie art. 45 Ustawy o kredycie konsumenckim z dnia 12 maja 2011 r. wnoszę o uznanie, że doszło do naruszenia przepisów prawa w zakresie obowiązków informacyjnych dotyczących niniejszej umowy kredytowej. W szczególności zwracam uwagę na następujące nieprawidłowości:

[Opisz dokładnie, jakie naruszenia miały miejsce, np. brak informacji o RRSO, brak pełnych danych o kosztach kredytu, niewłaściwe warunki odstąpienia od umowy, niedozwolone klauzule umowne]

Zgodnie z przepisami wnoszę o zwrot kredytu bez naliczania odsetek, prowizji oraz innych kosztów związanych z udzielonym kredytem. Zobowiązuję się do spłaty jedynie pożyczonego kapitału, zgodnie z ustaleniami zawartymi w umowie kredytowej.

Proszę o pisemne potwierdzenie przyjęcia niniejszego wniosku oraz informację o dalszym trybie postępowania w tej sprawie.

Z poważaniem,  
[Twoje imię i nazwisko]

---

Przed wysłaniem warto dołączyć kopie umowy kredytowej oraz dowody wskazujące na naruszenia.

